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Do wszystkich Wykonawców

KD.271.2.2021.GE
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na roboty budowlane pn: „ Radzyń Chełmiński, ruiny zamku krzyżackiego konwentualnego (XIII w.): zabezpieczenie i konserwacja murów – etap VIII.” /nr sprawy KD.271.2.2021/.

INFORMACJA O ZAPYTANIACH  DO SWZ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI
Kierownik Zamawiającego działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz 
z wyjaśnieniami:
Pytanie 1

W przedmiarze brak jakiegokolwiek odtworzenia murów zaś jest ono miejscowo konieczne 
w niektórych obszarach. Proszę o wyjaśnienie i ewentualne uzupełnienie przedmiaru. 

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że zakresem prac zadania inwestycyjnego VIII ETAPU   nie jest rozbieranie i odtwarzanie murów wieży,  a konserwacja  i uzupełniane ubytków 
z zastosowaniem cegieł ceramicznych i zapraw.  W przedmiarze ujęto ten zakres  
w pozycjach 5, 6 i 7. 

Pytanie 2 

W opisie – szczegóły „zakres prac” ujęto izolację od wody rozbryzgowej i izolację przeciwwilgociową, czego brak w przedmiarze. Prosimy o uzupełnienie.
Odpowiedź na pytanie Nr 2

Zamawiający informuje, że pozycja 11 przedmiaru robót obejmuje wykonanie izolacji od wody rozbryzgowej i izolację przeciwwilgociową. 

Jednocześnie wyjaśniamy, że dla prawidłowego przygotowania oferty należy uwzględnić informacje zawarte w dokumentacji projektowej oraz w specyfikacji technicznej wykonania 
i odbioru robót. 

Ponadto informujemy, że załączony do SWZ przedmiar robót jest uzupełnieniem opisu przedmiotu zamówienia i nie jest podstawą wyliczenia ceny.
Pytanie 3 

W przedmiarze ujęto w nazwie działu elewację frontową (płd) wieży zamku, zaś na rysunku jako zakres ujęto znaczny obszar muru przylegającego do wieży. Jaki jest rzeczywisty obszar prac?

Odpowiedź na pytanie Nr 3

Zamawiający informuje, że przyjęta w przedmiarze robót  nazwa działu „Elewacja frontowa (płd) wieży zamku” określa główny zakres prac, natomiast pozycje kosztorysowe  w tym dziale odnoszą się do pełnego zakresu szczegółowo określonego w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót. Rzeczywisty obszar prac obejmuje elewację południową 
i fragment narożny elewacji wschodniej  na głębokości 30 cm.   
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